


落实落细责任 做好疫情防控

我市交通卡口查验政策调整

不再要求南京来通人员出具核酸检测阴性证明

本报讯 (记者彭军君)经过近一个月的抗疫努力,南京全域降为低风险地区,扬州等地疫情总体趋于平缓,我市各交通查验点动态调整查验要求,不再要求南京来通人员出具核酸检测阴性证明,同时南京方向客运班线、列车逐步加密,本周末有望恢复正常。

24日,记者在小海收费站出口查验点看到,工作人员分成四组,对进入南通市区车辆的驾乘人员进行检查。虽然实行的是“逢车必查、逢人必检”,但是多数驾乘人员已经熟

悉了防疫规定,早早地准备好了健康码、行程卡,车辆都是即停即走,没有形成排队现象。

南通小海收费站查验点工作人员表示,由于目前南京已经全域转为低风险地区,南京来通人员行程卡也就没有星号提示,同时也不再需要出具48小时核酸检测阴性证明,和其他低风险地区一样,只要健康码为绿色,就可以自由通行。上海浦东新区等涉及中高风险地区行程的,需要先登记、再分类处理。在检查中,发现有一名私家车主是来

自上海浦东的,在进行了一番登记并提交核酸阴性证明后,被正常放行。扬州来通则实行劝返政策,即使有48小时核酸检测阴性证明也不能放行,若不愿意劝返,则由属地政府转运。

在南通汽车东站,进站的旅客还是必须要佩戴口罩,提供健康码、行程码,若行程码带星号,则要出示48小时以内的核酸检测证明。南通站务分公司运输经营科副科长刘晓静告诉记者,由于疫情有所好转,相应班次也在恢复中。其中,8月

20日,南通汽车东站已经恢复到了往常的班次,8月26日将恢复南京小红山、南京南站的班次,南通汽运集团会随时关注疫情,根据疫情随时调整班次,逐步恢复一些市际和长途班线。

记者从南通火车站了解到,南通至南京之前的铁路客运正在逐步恢复正常。到本周末,南通至南京将有13趟列车往返,基本恢复正常。相关部门提醒,我市将根据疫情风险等级变化,适时调整防控要求和列车开行计划,建议来通人员提前了解,避免耽误行程。

构建“1+6+1”督查组织框架 通州纪监织牢疫情防控“监督网”

本报讯 (通讯员李小烽 于天悦 记者任溢斌)近一段时间,通州区纪委监委20名年轻纪检监察干部奔赴G40南通西、G15先锋等6个高速卡口,增援交通卡口疫情防控工作,筑牢高速入通防疫第一线。

面对疫情,通州区纪委监委立足本职,强化责任担当。全区纪检监察干部将疫情防控作为检验党史学习教育成效的“重要标尺”和“我为群众办实事”的重要载体,在抗疫工作中既当“战斗员”,又当监督员。通

州区纪委监委疫情防控督查组结合区内实际情况和职能职责,构建“1+6+1”督查组织框架,即1个综合组、6个专业督查组、1个随机督查组,织密织牢疫情防控“监督网”。疫情防控工作推进到哪里,监督就跟进到哪里,措施就落实到哪里。

通州区纪委监委抽调20名干部参与高速交通卡口查验,实行“三班制”,24小时值守,查验过往车辆司乘人员的实时体温、健康码、行程码,针对不同情况按照规定现场处

置,把牢疫情防控“入口关”。支援队伍中有6名女纪检监察干部,平均年龄不到30岁。她们不畏酷暑、不惧辛劳,把年轻纪检监察干部的担当体现在群众最需要的地方。1996年出生的郁昊来自第八纪检监察室,纤细瘦弱的她第一天执勤就轻微中暑,但她一直默默克服头晕的不适坚守岗位。

通州区纪委监委的6个督查小组采取“四不两直”的方式,靠前监督、实地走访,深入全区隔离点、医

药机构、商场超市、农贸市场、建筑工地、党政机关、小区、社区、厂区等场所参战督战,紧盯重点环节、重点岗位、重点人员,围绕疫情防控主体责任落实、封控小区管理等情况,实地督查上級部署落实情况。“你们这里三区是怎么划分的?工作人员是否充足?”通州区纪委监委督查人员实地督查集中隔离点24个,针对三区两通道规范化、工作人员到岗履职、房屋安全等环节存在的问题,下发通报2期,交办整改问题9个。



供电人员对内部配电房及外部配电箱进行检查。
吴庆华 陈磊 陈雅男摄

通州供电公司护航全电种植 智慧大棚年产蔬菜105吨

本报讯 (记者刘璐)近日,位于通州区十总的圆宏万嘉智慧农业基地正式投产。供电人员对基地内部配电房及外部配电箱进行检查,保障大棚内的LED育苗、水肥、灌溉等智能种植系统的安全用电。

该基地主要种植奶油生菜、绿玫瑰等,目标建成南通首家全电智慧

植物工厂。占地10亩的智慧种植大棚内,一颗颗奶油生菜碧绿鲜嫩。这里共设70张种植栽培床,每张床可种植944颗奶油生菜。它们通过空调新风系统、水肥系统、LED光照系统,呼吸棚外新鲜空气,吸收营养液并过滤杂质,科学实施光合作用。电脑或手机可远程监控所有的全电种植设备,随时监测育苗

室、蔬菜根部营养液的温度。

由于涉及水肥、灌溉、LED育苗和种植、恒温等多套智慧种植系统,基地需要配置一套风冷机组、10台水泵、4台育苗设备、10台LED光照种植设备,3台潜水泵、9台遮阳电机等用电设备。为确保项目7月底顺利投产,通州区供电公司开辟“绿色通道”,实

行“一证办通”远程受理,通过并联走流程、零上门、零审批、外部线路零投资等特色服务措施,迅速变压器及配套设施的安装和送电,比常规用时缩短半个多月。

据悉,依靠全电种植,该基地年种植产量可达105吨,是普通蔬菜种植效益的8到20倍。

(上接A1版)

“我们希望委机关全体家属,把好家门、守好后院,自觉抵制不良风气,坚决杜绝用干部的职权和影响谋取不正当利益,努力做公正执法的参与者、坚守底线的监督者,担当作为的好助手。”这是《致市委政法委机关全体工作人员及家属的一封信》中的一段话。

查纠整改是教育整顿的关键环节,通过强化“自查从宽、被查从严”政策攻心力,全系统发放“一信一表一承诺”《致全体人员及其家属的一封公开信》《个人自查事项报告表》《个人承诺书》),11334名政法干警、6023名退休干警及编外人员高标准严要求完成两轮全员自查事项填报,列出自查整改问题4583个,201名干警放下思想包袱主动向组织说明问题。通过建立执纪监督专班,健全工作周报、线索核查、跟踪督办、销号管理等制度,深挖彻查违纪违法线索,对问题线索被动查实的违法违纪干警一律予以严肃处理。除此之外,运用智能化数据排查手段,南通中院逐一审查2018年以来长期未结案件78件;市检察院对2018年以来受理的1045件刑事案件进行比对分析;公安机关通过110接处警平台排查警情1866312起。

“从法官到检察官,虽然角色发生了转换,但司法为民的初心和宗旨未变。检察工作对我来说是全新的开始和挑战,我将以饱满的热情积极投身检察工作,为检察司法事业添砖加瓦。”南通中院行政庭员额法官刘羽梅在提到未来的岗位变化时这样说道。

8月底,刘羽梅将交流至市检察院从事行政检察工作,以全新的身份、不同的

树铁纪 定铁规 建铁军

这样的语音提醒并非法院系统专利,而是全市政法干警的来电“标配”。

通过定制来电彩铃、网络直播宣讲、编写动漫宣传册等形式,对外构筑起公正廉洁司法的“防火墙”。对内,南通组织市四套班子成员、全体1517名市管干部,开展“三个规定”集中宣讲、集中签订《严格执行“三个规定”承诺书》,并向近三年所有290名退休市管干部进行全面宣传,为防止干预司法公开红线。

制度的刚性与柔情作用也同步得到彰显。通过建立记录、通报和责任追究制度,进一步明确填报内容、方式及时限,督促政法干警应填尽填、如实填报。同时,通过政策宣讲和案例警示,深入解读“三个规定”的现实需要和重大意义,从深处厘清观念,消除思想顾虑,“不愿报”“不敢报”转变为“主动填”“主动报”,“三个规定”成为南通政法干警的“护身符”。

“我作为一名人民监督员,受邀参加了三次座谈会,每次参加都能深切地感受到政法队伍教育整顿带来的喜人变化,执法司法机关接受监督的意识越来越强,执法司法过程也越来越规范了。”人民监督员代表史牧冉在教育整顿第三次座谈会上说道。

执法司法权作为重要的国家权力,专业性强,自由裁量权大,让执法司法权在制度的笼子里规范运行,是实现人民群众对美好生活向往的必然要求。全市政法系统聚焦群众反映强烈的执法司法突出问题,细化问题清单,强化有效施策,突出制度建设,研究出台《关于加快健全执法司法制约

监督体系的实施办法》,政法各单位陆续制定《关于办案人员权力和责任清单的规定》《关于加强新时代法律监督工作的意见》《法治公安建设五年规划》《推行“矫务长制”强化社区矫正监督管理的实施意见》等一系列制度机制。

聚焦治建并举、长治长效,南通政法系统始终坚持在建章立制上“下功夫”,累计制定完善《防止违反“三个规定”管理监督办法》《南通市政法干警配偶、子女及其配偶经商办企业暂行规定》《关于办理减刑、假释案件监督工作规则》等相关工作制度468个,有效固化了教育整顿期间形成的新经验好做法,推动教育整顿长治长效。

建铁军,执法司法一心为民

“父亲是我的目标,我的榜样,也是我未来想要成为的人。虽然他现在不在了,但他一直是我视野中最亮的那颗星星,我会一直朝着他的方向去前进,努力成为一名优秀的人民警察。”这是南通市公安民警高毓蔚在替父亲领奖接受采访时的回答。

高毓蔚的父亲高广喜是原海安城南派出所所长,因连续36个小时高负荷工作,不幸因公殉职。6月11日下午,在“追梦江海 铸忠诚”南通市政法系统工作成果汇报暨英模展示活动上,高广喜在内的十位政法英模被授予南通市“十三五”期间十大平安卫士称号,其中有奋斗在刑事科学技术第一线的“骨语”者,扎根平凡坚守岁月的守护者,也有穿山跨海为求公义的办案者,生命历程定格在一线的奉献者……一大批先进典型



南通市安全生产委员会办公室
南通市应急管理局

全面提升市政园林行业本质安全水平
市市政和园林局党组书记、局长
汤葱葱

“百城百园”行动项目立项名单公布
南通两智慧城市项目入选



照“一城一主题”和“一园一产业”原则,加快推广一批先进技术成果落地应用,完善区域技术转移服务体系,有效调动科研人员转化科技成果、创新创业的积极性,提升区域科技创新能力。南通作为国家创新型城市试点之一人选该行动。

此次获得立项的两个项目均围绕智慧城市这一实施主题展开。其中,中天通信技术有限公司的“5G自去耦小型化智能电调基站天线研发及产业化”项目按照满足5G基站对天线小型化、轻量化、高集成化要求,通过自主创新开发5G天线产测设备,实现生产测试一体化,解决了生产效率低和批量生产性能指标不一致的问题,今年预计实现销售收入150万元。

“百城百园”行动由科技部和财政部联合倡导,在全国遴选100个左右国家创新型城市和100个左右国家高新区等科技园区,要求各地方科技和财政部门通过两年时间,按

用无悔奉献谱写着属于自己的英模故事。

而以政法英模为目标不懈奋斗的,并不仅只有高毓蔚一人,通过组织开展“跟班先进找差距,凝心聚力再出发”活动,1000余名干警与岗位先锋“面对面”跟班学习,自觉对标看齐、比学赶超成为青年干警中的新风尚。

这样的精神风貌在南通政法工作质效中得到了鲜明体现。市委政法委大力推动网格化服务管理工作提质增效,全市共设置综合网格8377个、专属网格1128个,配备专兼职网格员7万余名,上半年共收到网格上报事件54.7万件,办结率达99.3%;公安机关组织打击电信网络诈骗、道路交通安全整治、治安复杂区域整治“三大战役”,全市电诈警情升幅收窄39%,立案同比下降39.6%,破案率同比提升10.7%,一般程序以上道路交通事故数和死亡数同比分别下降10.8%、5.8%;法院系统在全国首创“支云e站”,上线“执行微信号”,两级法院今年以来案件受理量、审执结量同比分别增长14.85%、19.13%,案件执行到位41.17亿元;检察机关开展检察长进园区、进项目、进企业的“三进行动”和“网格+检格”联动融合行动,将检察服务送到一线,“案-件比”、公益诉讼办案数等执法司法办案指标居全省前列;司法行政机关大力提升开展特殊人群服务管理工作,推进落实“矫务长制”做法在《中国司法》推广……

从严管党治警永远在路上。市委常委、政法委书记姜永华指出,“要紧紧围绕政法队伍教育整顿‘回头看’要求,深化学习教育、顽疾整治、建章立制,不断巩固提升教育整顿成果,努力打造一支让党放心、人民群众满意的南通政法铁军,为全市‘打造强支点、勇当排头兵’贡献更强政法力量。”

本报通讯员 杨成 程宇星